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Ata da reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia (CCCT), 

realizada no dia quatro de abril de dois mil e vinte e dois, no Salão Nobre da Decania do 

CT, às 15h00min, sob a presidência do Decano do Centro de Tecnologia (CT), Prof. 

Walter Issamu Suemitsu, com a presença dos Conselheiros: Prof. Romildo Toledo (Diretor 

da COPPE); Prof.ª Fabiana Fonseca (Diretora da Escola de Química); Prof.ª Maria Inês 

Bruno (Diretora do IMA); Prof. Edilberto Strauss (Vice-Diretor da Escola Politécnica); Prof. 

Flávio Chedid (Vice-Diretor do NIDES); Prof. Eduardo Fairbairn (Representante dos 

Professores Titulares); Moreno de Barros (Representante dos Técnico-Administrativos). 

Além disso, contamos com a presença de Agnaldo Fernandes (Superintendente do CT). 

1. Aprovação da ata da sessão do dia 21/03/2022. Ata APROVADA PELO CCCT. 2. 

Informes. O Agnaldo inicia a reunião informando sobre os serviços que estão em 

andamento na Decania do CT e que a empresa que foi contratada para a manutenção 

predial já está em funcionamento, mas a empresa de ar-condicionado ainda não iniciou 

seus serviços. Sobre os ares-condicionados, informa que serão feitas manutenções 

preventivas e colocação de gás e há uma licitação em curso para a compra de mais 

aparelhos. Além disso, informa que a Decania recebeu das Unidades 213 pedidos de 

manutenção em salas. Como a demanda é muito grande, foi feito o levantamento das 

salas prioritárias, que são 38 salas de aula da graduação, que receberão atendimento 

com mais rapidez e, em seguida, serão feitas as trocas das lâmpadas. A manutenção e o 

conserto dos elevadores do Bloco H serão priorizados e feitos com mais rapidez, tendo 

em vista a demanda dos usuários cadeirantes do CT. Não há informações sobre o 

estacionamento e também não há orçamento, mas, em teoria, isso será resolvido neste 

mês, junto a PR6. Sobre a segurança do campus, o Agnaldo informa que, como foi 

diminuído o quantitativo de vigilantes, que funcionava com um vigilante por bloco e agora 

funciona com um vigilante para cada dois blocos, a Decania tem solicitado a Reitoria o 

aumento do quantitativo de vigilantes com as devidas justificativas. No que diz respeito a 

Iluminação do estacionamento: serão trocadas todas as lâmpadas por led 

(estacionamento dos fundos do Bloco A e frente do A ao H). Assim, espera-se que até 

meados do semestre o estacionamento esteja totalmente iluminado. Sobre a internet: a 

central que caiu em desuso está sendo substituída por um sistema de banda larga que 
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utilizam aparelhos VoIP. Dessa maneira, as Unidades precisarão trocar os aparelhos 

telefônicos por aparelhos VoIP. Por fim, informa que a poda das áreas internas, serviço, 

de capina, poda e jardinagem, são executados pela Prefeitura Universitária e seguem um 

cronograma para a realização dos serviços; É informado que a UFRJ exige o uso de 

máscaras apenas nos ambientes internos e que a orientação de uso, caso alguém não 

esteja usando, precisa ser dada; O Prof. Romildo informa que o resgate dos recursos 

oriundos da CIP ficou mais difícil, pois a medida provisória que inviabiliza esse resgate foi 

editada. 3. Discussão sobre a eleição para a Decania do CT (2022-2026). O Prof. 

Walter informa que seu mandato terminará no dia 07 de julho de 2022 e que a eleição 

para a Decania do CT deverá ser realizada no final do mês de maio ou no início do mês 

de junho. Diante disso, questiona aos conselheiros se a eleição deve ser presencial ou 

virtual. Após discussão, a eleição virtual é aprovada por unanimidade. Dessa maneira, foi 

apresentada uma sugestão de composição da comissão eleitoral, com um professor de 

cada unidade, a saber: Prof. Frederico Jandre (COPPE), Rossana Foly (EQ), Sergio 

Samir (POLI), Emerson Oliveira (IMA), Carlos Pereira (NIDES). Técnicos-Administrativos: 

Ariel Cavalcanti (NIDES), Regina Magalhães (Decania). Alunos: Lucas Peruzzi (DAEQ), 

Camile Gonçalves (CAENG), Victor Trindade (POLI). A comissão foi aprovada pelo 

CCCT, podendo ter a participação de mais técnicos-administrativos indicados pelas 

Unidades. Processos – Aprovação: 1. Projeto de desenvolvimento institucional da 

Escola de Química para adequação de espaços físicos destinados ao ensino, 

pesquisa e extensão. Melhorias nas condições de segurança e modernização das 

práticas experimentais. Processo nº: 23079/211139/2022-92 Interessada: Prof.ª Raquel 

Massad Cavalcante Valor: R$ 423.783,21 Duração: 12 meses Relator: Prof. Edilberto 

Strauss. Parecer favorável. APROVADO PELO CCCT. 2. Acordo de parceria entre a 

UFRJ e a EQUINOR ERNERGY DO BRASIL LTDA. Processo nº: 23079/205581/2022-80 

Título: “Desenvolvimento de manufatura aditiva com arame de arco para aplicação em 

ligas resistentes à corrosão”. Interessado: Prof. João da Cruz Payão Filho Valor: 

R$6.679.565,87 Duração: 24 meses Relatora: Prof.ª Fabiana Valéria da Fonseca. Parecer 

favorável. APROVADO PELO CCCT. E para tudo constar, eu, Rosana Barreto de 

Siqueira Torres, lavrei a presente ata, que segue assinada pelo Decano do Centro de 
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Tecnologia da UFRJ. 

 

Rio de Janeiro, 04 de abril de 2022. 

 

 

 

_________________________ 

Prof. Walter Issamu Suemitsu 
Decano do Centro de Tecnologia da UFRJ 


